

十五运会场馆建设迎来重大节点 广州赛区23个场馆改造项目实体完工

新快报记者了解到,十五运会和残特奥会广州赛区共有30个场馆,其中广州市负责建设23个(其中包含4个省属市建),其他7个为省属省建。去年底,广州市第一批次6个场馆竣工验收并完成移交。到上个月底,除1个临时场馆赛前搭建外,其余场馆全部实体完工。在23个场馆中,天河体育中心体育场等20个场馆已完成竣工验收,省人民体育

■新快报记者 高京

新快报记者了解到,十五运会和残特奥会广州赛区共有30个场馆,其中广州市负责建设23个(其中包含4个省属市建),其他7个为省属省建。

去年底,广州市第一批次6个场馆竣工验收并完成移交。到上个月底,除1个临时场馆赛前搭建外,其余场馆全部实体完工。

在23个场馆中,天河体育中心体育场等20个场馆已完成竣工验收,省人民体育

另外,备受关注的广州大学城体育中心体育场,在改造的思路上则更多融合体育和生态,共享赛事和休闲,塑造全民运动生活新体验。

新快报记者了解到,体育场此次升级改造在设计上融入岭南园林的元素,植被的选择优先考虑本土物种,既能适应当地

天河体育中心体育场 下月迎来世界田联接力赛

场、奥体中心体育场分别按计划于4月30日、6月30日完成竣工验收。

以天河体育中心体育场为例,场地的环场跑道已完成改造。本次改造按国际田联认证的跑道标准升级,打造1000米的室外环形跑道,以“全民共享”理念重构城市运动空间,使之成为集专业竞技、市民健身、文旅体验于一体的城市运动新地标。跑道系统连接环场路慢行网络与无障碍设施,配备定制化标识和设施,兼顾

赛事需求与全民健身功能。

据了解,焕新升级后的天河体育中心将于5月10日至11日迎来首场赛事——2025世界田联接力赛,这是这一项目首次落户中国。作为世界田联接力项目最高级别的单项赛事,届时预计将有1000名世界顶尖短跑高手齐聚羊城。本次赛事既满足了羊城体育迷对高质量田径赛事的渴望,同时对十五运会的举办也是一次很好的“练兵”机会。

大学城体育中心体育场 营造岭南风韵绿色体育场

气候,又能提供良好的生态环境,营造出具有岭南风韵的绿色低碳现代化体育场所。

以体育场为基础,结合大学城中心湖公园和周边自然山体,打造一个既开放又共享的生态体育公园。通过景观绿化和道路提升,巧妙地引入周围的山脉和水

系,提供一个充满活力、健康和可持续的休闲空间。

同时,体育场馆的各项基础设施得到升级,其中着重加强了体育场的服务保障能力,如安全检查、医疗急救等,确保在大型赛事中能够快速、有效地响应各种需求。

■天河体育中心体育场的环场跑道已完成改造。广州市体育局供图

香港“飞机医生”“甜点大师”扬威世技赛

据新华社电 穿上维修间工作服,拿起便携式工业视频内窥镜,放入飞机涡轮螺旋桨进行检查。“你有在体检的时候做过胃肠镜吗?”香港专业教育学院飞机维修工程高级文凭毕业生黄富东这样问道。在他看来,自己的工作就好比是一位“飞机医生”,使命就是确保飞机的每个零件和设备运转顺利,可以安全起降。

在另一处西点厨房工作间,香港国际厨艺学院西式面包及糖艺高级文凭毕业生姚浩民也穿上了西点师的工作服,正细心调配巧克力融化凝固以及制作的温度。在他看来,自己的工作则是一份“甜蜜的事业”,能够将满足食客的味蕾和审美统统承包。

黄富东是“2024年里昂世界技能大赛”中“飞机维修”项目铜牌得主,姚浩民则是大赛“西点制作”项目银牌得主。他们代表中国香港代表队出赛,在这个被誉为“技能界奥林匹克”的世界舞台上绽放当代香港青年的活力。

“梦想总是要有的,万一实现了呢”

世界技能大赛由世界技能组织举办,每两年举办一次,旨在提升技术水平及推广职业技能,并为选手及评判专家提供技术交流机会。

姚浩民从11岁的时候就喜欢在家里和妈妈一起制作甜点,然后把做好的奶油曲奇带到学校给老师和同学分享。他说,制作美食的成就感就来源于分享给身边的家人朋友。“当别人吃到我做的甜品感到美味,我会很满足。”

黄富东中学时就开始对机械工程感兴趣,他的家里摆放了很多飞机的模型。他说,能够征服这样一个庞大的“家伙”,让他觉得从事保障飞行安全的工作是充满使命感和成就感的。

2021年毕业后,他加入香港本地的飞机工程公司担任学徒,现在担任初级飞机维修员。“飞机维修”项目是香港代表队首次派选手参加。黄富东分享道,整个赛程非常紧凑,他要做好充分的时间管理才能成功完成所有指定项目,例如钣金、航电系统操作、飞机引擎、航空器检查等。

尽管面临诸多挑战,黄富东说:“梦想总是要有的,万一实现了呢?”

香港专业教育学院青衣院校工程系讲师陈国健也是此次世界技能大赛“飞机维修”项目专家。他说,每名选手一生只能参加一次世界技能大赛,机会难得。比赛不仅让年轻选手展示成就,更使香港的职业专才教育借着登上国际舞台而迈向更高水平。

台上一分钟,台下十年功

“沉着”与“坚持”是此次香港技能健儿获胜的关键词。

几个月来,姚浩民每周都保持至少五天的高强度训练。他说,比赛前自己花了半年时间接受训练,但比赛期间因为太紧张,竟忘记在蛋糕表面注入凝固剂,最后团队上下一心才补救回来。

“若不能凭借以往不断累积的经验在半小时内修复蛋糕,蛋糕可能塌陷不获计分,回想起来都捏一把汗。”他说。

而对于飞机维修,更多的是在日复一日的技能工作中下功夫,磨炼出精准熟练的技巧。黄富东进入职场后,每天的工作就是负责维修和保养机舱内部部件,确保所有设备运作顺畅。

回忆起比赛过程,黄富东在做飞机钣金项目时出现了失误,但他立刻调整好状态,在维修飞机引擎中取得高分弥

补失误。“平时工作和训练中练就扎实技能,才能够帮助我克服比赛过程中的突发情况。”黄富东的专业技术获得评委和带教师傅的高度评价。

只要功夫深,铁杵磨成针

技能背后是一种薪火相传的精神。

已经毕业的姚浩民选择回到厨艺学院担任实习生,将比赛经验传授给师弟。此前,在2024年重庆举办的第二届“一带一路”国际技能大赛上,他创作的糖艺独角兽获得西点及糖艺项目的冠军。

在过去的练习作品中,姚浩民不忘时刻将“香港元素”融入作品,比如以李小龙“功夫”为主题的糖霜作品、怀旧电影放映机等。

提及未来的职业规划,黄富东希望未来能够继续提升技术和累积经验,成为一名更优秀的“飞机医生”。

在“2024年里昂世界技能大赛”中,中国香港代表队共取得1金1银2铜和10项优异奖章的佳绩,创下参赛以来最佳成绩。

据了解,香港自1997年首次参加“世界技能大赛”,至今已累积4金2银7铜及81个优异奖章的佳绩。

假期不休息 亚洲最大单体铁路 物流中心忙施工

新快报讯 记者许力夫 通讯员任思思 李晓康报道 清明假期,在历经连绵细雨的深圳,占地495亩的亚洲最大单体铁路物流中心钢结构主体已见雏形。

高耸的塔吊挥舞巨臂,钢结构连接处焊花飞溅,上千名建设者穿梭于纵横交错的钢梁之间。这是中铁二十五局平湖南综合物流枢纽项目清明假期的施工现场。该项目全体员工清明假期坚守岗位,奋战在施工一线。1660余名建设者、35台大型机械设备、9台塔吊正在紧张施工,力争在雨季前完成钢结构主体施工,确保实现年内完工的总体建设目标。

该项目盖上工程由13栋物流仓库组成,其中11栋仓库主体采用钢框架结构形式,钢梁钢柱部件精准拼接,整个钢结构体系如同一个巨大的“钢铁积木城”,每一道焊缝都必须经得起考验。

为确保钢结构工期节点按期兑现,项目部倒排工期,将施工任务按照施工区域定员、定岗、定量逐级细化,层层夯实责任部署,坚持“日巡查、周专项、月综合”三级检查机制。截至目前,已完成2176根钢柱、11154根钢梁吊装,楼承板累计铺设192174平方米,钢结构施工完成占比65%。

新快报 分类广告

遗失、声明、启事
寻物、公告
注销公告、开业公告
挂失声明、清算公告

广州市正言广告有限公司

登报热线:020-87568381

13802733392(微信同步)

遗失声明
寻物公告
注销公告、开业公告
挂失声明、清算公告

欢迎刊登
热线13802733392

广东省兴业拍卖有限公司拍卖公告

受海关委托,本公司定于2025年4月14日上午11时至2025年4月15日上午11时止(延时的除外)在京东网络拍卖平台(<http://hainan.jidonghaiguan.html>)在线公开按现状拍卖标的:

1. 旧挖掘机1台,保证金1.5万元。2. 旧手机31台、电脑硬盘1个,保证金0.42万元。

3. 包1个,价值工具2件,保证金0.36万元。

标的为海关涉案罚没与逾期放弃财物(不涉及海关依法罚没的侵犯知识产权货物)。标的不做真伪、品质及正常使用担保,不作市场流通保证,请买受人自行根据相关法律法规、法院办理市场流通环节所需手续和相关证据及中文标签。竞买人须在拍卖实行展示标的期间到拍卖标的存放地仔细察看标的,充分了解掌握标的的现状,如不前往现场查看而与竞买人视为已对拍卖标的的充分了解,并愿承担相关责任。委托方和拍买人不承担瑕疵担保和其他相关责任。特别说明:拍卖标的以货物、物品的现状为准,标的所列品名、标注、品牌、规格、成分、型号、数量、清单、单据等,仅供参考,不作为提货的依据,以现场展示为准。标的的移交时发生包装、搬运费用由买受人负责。提货出库后,标的的所有状况和风险即时转移给买受人,委托人不再承担任何责任。标的成交后委托方与拍卖企业不能向买受人提供标的的成交发票。

标的的展示:2025年4月10,11日(看货人须提前24小时向本公司报备看货登记,现场不接受看货报名)。其他有关拍卖的具体事宜详见京东拍卖平台的《竞拍须知》。

展示地点:标的1(天津)保税港仓库,标的2-3(东莞麻涌仓库)

联系电话:林小姐 13826198280,李先生 13528999899 020-82270139

拍卖公司地址:广州市黄埔区大沙地东221号604-609室

海关监督电话:网址:020-82130364,0769-22006808 <http://huangpu.customs.gov.cn>

遗失声明
寻物公告
注销公告、开业公告
挂失声明、清算公告